
 
 
 
 
 
 
 

 

Referat fra møte i Tinn sokneråd 
Dato: Tirsdag 9.januar kl 17-18 

Sted: Rjukan kirke 

Tilstede: Emy Benjamins, Kari Anne Valsø, Grete Kari Ulla, Jan Birger Omland, Vilde 
Flatland, Kjersti Folkvang Volland (vara) og Silje Sjøtveit 

Ikke tilstede: Harald Sauro, Bjarte Eintveit, Hanne Margit Mårdalen 

 

Godkjenning av referat og innkalling  

 

1/2024 Økonomi 

 

På konto: 
Barne og ungdomsarbeid  kr   26 307,- 
Buverudfondet    kr 175 111,-  
Driftskonto     kr 323 993,-  
Testamentarisk gave   kr   66 392,- 
 
Budsjett for 2024 ble lagt frem: 

- Det er lagt inn økte inntekter på 20 000kr fordi det planlegges å søke midler til 
soknerådetet fra ulike instanser. 

- Tidligere konto for diakoniutvalget er slått sammen med andre kontoer i Tinn. 
sokneråd. Kr 120 592,3 ble overført fra diakoniutvalget til Soknerådet 08.12.22.  

- Det er viktig å bruke prosjektnummer fremover for å synliggjøre de ulike inntekt- 
og utgiftspostene i soknerådet. Aider kan opprette prosjektnummer: Diakoni, 
trosopplæring, kirkemusikk osv. 

- Det er nå behov for å kjøpe inn nye salmebøker til kirkene - ca 50 stk. Kari Anne 
snakker med Susann om bestilling om dette. 

 
Budsjettet er foreløpig vedtatt, men justeres når regnskap for 2023 foreligger, samt 
når fellesrådet har meldt inn behov for midler til diakoni på budsjettet. 

Tinn sokneråd 



 
 
 
 
 
 
 

 

 

02/2024 Årshjul 

 

- Følgene skal legges inn: Side 32 i håndbok for menighetsråd, dokument (tidligere 
årshjul) fra Grete Vestby og Emy jobber med et årshjul som får fellesrådets 
årshjul til å henge sammen med det andre arbeidet i Kirken i Tinn. 

- Silje følger opp dato med Sunniva Gylver. Hun kan trolig komme på kirkefesten i  
 april eller mai i 2024. 
- Det jobbes videre med å rekruttere frivillige til arbeidsgruppene 
- Misjonsgudstjeneste med besøk av Birgitte Ørnes i NMS - januar og 

inspirasjonssamling for menigheter i Rjukan kirke i 13.mars. 
- Pilegrimsvandring i bygdene 24.august 2024 
 
 

Eventuelt 

- Takkeoffer Tinn sokn 
Soknerådet vedtok listen som Emy Benjamins har foreslått. 
 
- Kirketekstiler - en utstilling i mars 2024 
Se vedlegg fra Olaug Salthe 
Soknerådet har tidligere vedtatt dette, og vi ønsker fortsatt utstillingen velkommen. 
 
- Evaluering av organisering av konserter i bygdekyrkjene 
Erfaringer fra romjulskonsert i Austbygde kyrkje. Hvordan organisere dette videre? 
Kari Anne har vært i kontakt med Susann om at fellesrådet kan organisere slike 
konserter i fremtiden. Soknerådet kan stille med frivillige til billettsalg o.l., men 
avtaler med musiker, fakturering osv er det ønskelig at fellesrådet tar, slik de 
allerede gjør med konsertene i Rjukan kirke. 
 
- Flatin fondet er nå avsluttet etter at alle pengene er brukt til ønsket formål i 

desember 2023. 
 
- Fakturaer til Tinn sokneråd sendes helst til regnskapsprogrammet som EHF 
mb.34171@xledger.net 
 Evt. e-post janbirger@gmail.com. 
 
- Samle dokumentene på teams 
Vi ønsker å samle alle dokumentene i soknerådetet på teams. Emy sjekker ut 
mulighetene for å invitere inn frivillige i teams.  
 
- Annonsering  
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Fellesrådet har for tiden ikke penger til annonsering i RA av gudstjenester og 
arrangementer i kirken. 
Vi legger ut på Kirken i Tinn sin hjemmeside og på Facebook. Silje snakker med 
Morten Arnesen om å få innloggingsinfo til instagramkontoen «Rjukan kirke» som 
fremover skal hete «Kirken i Tinn» 
Jan Birger ser på muligheten for å sponse Facebook innlegg. 
 
- Kyrkjebod 
Kr 10692,- har kommet inn på Vipps til Kyrkjebod. Jan Birger og Kari Anne skal 
lage nye Vipps plakater med ny formulering til butikker og institusjoner i Tinn. 
 
 
 
 
Kirkekaffe og baking 
- Den 11.feb er det tårnagentgudstjeneste i Austbygde kyrkje.  

Vilde og Hanne Margit finner noen som vil bake. 
- Grete Kari og Silje tar ansvar for å finne noen til å bake til misjonsgudstjenesten 

søndag 28.januar kl 11 i Atrå kyrkje 
 
 
Representanter til diverse utvalg 
- Tinn sokneråd må stille med to representanter til trosopplæringsutvalget 
- Kjersti Folkvang Volland har sagt ja til å bli med i diakoniutvalget som har neste 

møte 12.feb på kirkekontoret i Atrå. 
  
 
Ref. Silje Sjøtveit 
  


